

# VO SVETE PREBIEHA VEĽKÉ OTVÁRANIE PODNIKOV A NIČ HO NEDOKÁŽE ZASTAVIŤ! CELOSVETOVÉ HNUŤIE ĽUDÍ S CIEĽOM VZIAŤ SI SPÄŤ MOC NAD SVOJIMI ŽIVOTMI OD ZLOČINNÝCH POLITIKOV!

- CZ24 News | 31. ledna 2021



A nie, z televíznych obrazoviek ani z médií hlavného prúdu sa o tom nedozviete. Celý svet je dnes svedkom najmasovejšieho prebudenia ľudí v histórii.

Cítite to aj vy? Občania aj celé národy, väčšie i menšie, sa začínajú búriť proti nelegálnym lockdownom. Napríklad, reštaurácie sa otvárajú po desiatkach tisícov navzdory nezákonným vyhláškam a dekrétom vlád o ich uzatvorení.

## **50000 reštaurácií v Taliansku otvorilo prevádzky**

V Taliansku sa proti vládnym nariadeniam vzbúrilo 50 tisíc reštaurácií, kaviarní a iných prevádzok podnikajúcich v gastronomickom odvetví.

Ľudia hromadne plnili podniky. A ak sa v nich náhodou zjavila polícia, hostia ju hromadne vypískali a doslova vyhnali von.

Väčší prejav občianskej neposlušnosti to už snáď ani byť nemohol.

# Požiar vzdoru ľudí proti vládam sa šíri svetom

Masové vzdory ľudí proti svojim tyranským vládam sa v súčasnosti neobjavujú iba v Taliansku, ale aj v mnohých ďalších krajinách naprieč celým svetom.

Od doby, kedy si Taliani hrdinsky vzali späť moc nad svojimi životmi od utláčateľov v Ríme či Bruseli, sa vo svetových médiách začali objavovať správy s nasledovnými titulkami:

- Corona-hoax: Ľudová revolúcia bola predurčená vypuknúť v Taliansku
- Globálna revolúcia proti Veľkej podvod-démii začala
- Kolaps kovidového podvodu: Taliani, choďte a dostaňte ich!

Táto globálna revolúcia proti zosnovateľom Veľkého kovidového podvodu bola predurčená, že vypukne v Taliansku po tom, ako bolo Miláno (a zvyšok severného Talianska) napadnutý bioteroristami, ktorí tam začiatkom roka 2020 spustili svoju biologickú zbraň s názvom PODVOD-19.

Pozrite si zaujímavý článok (v angličtine) s názvom: [Velká podvod-démia roku 2020 práve kolabuje...](#)

Celý región Lombardska bol snáď najviac zasiahnutým miestom sériou aktov bioterorizmu v celej svetovej histórii. Taliani to dnes už vedia a viac si to nenechajú.

## Ľudia sa búria aj v iných krajinách

Mexiko je ďalšou krajinou, kde ľudia spojili svoje sily a postavili sa proti elite mocných, ako to uvádza článok s názvom [Mexické reštaurácie sa pridali a navzdory vládnym nariadeniam otvorili reštaurácie.](#)

Podobne je na tom aj [Poľsko](#), [Švajčiarsko](#), [Izrael](#), [Grécko](#), [Kalifornia](#) či dokonca africká [Rwanda](#).

Ľudia v týchto krajinách sa pripájajú k celosvetovému hnutiu, ktorého cieľom je vziať si moc nad svojimi životmi od zločinných politikov ničiacich živobytia späť do vlastných rúk.

Ľudia v Guatemale to minulý rok dotiahli na ešte [vyššiu úroveň odporu](#), keď násilne zapálili budovu miestneho obecného úradu v reakcii na políciu, ktorá pokutovala a zatýkala ľudí pre otváranie podnikov navzdory vládnym nariadeniam.

## Každý na planéte sa musí dopočuť o Veľkom otváraní!

V mnohých krajinách je spustenie akcie „Veľké otváranie“ naplánované na sobotu 30.1.2021.

Akokoľvek sú ľudia schopní na tejto udalosti participovať, či už lokálne alebo globálne, čím väčšia účasť bude, tým silnejší odkaz sa vyšle kriminálnikom, že od tohto času: „Sme otvorení!“

## Záver

Ľudia sa všade začínajú prebúdať do kovidového podvodu, ktorý ničí živobytia a osudy ľudí. Občania každého národa už vedia, že táto „plandémia“ pochováva ekonomiku.

Otcovia a matky naprieč planétou vedia, že bol proti nim rozpútaný falošný korona-hoaxový teror.

Kto v roku 2021 ešte stále netuší, že táto „Veľká korónová podvod-démia“ bola zorganizovaná a vykonaná temnou svetovou elitou snažiacou sa zaviesť agendu [Veľkého resetu](#) s cieľom zavedenia celosvetovej fašistickej diktatúry?

A že na dosiahnutie tohto cieľa sa používa globálna psychologická operácia HLÚPY-19, ktorá bola navrhnutá na masovú kontrolu mysle ľudí pre deštrukciu ich vlastného živobytia?

To sa však teraz zmení. Tento hanebný plán pre nastolenie „Nového svetového poriadku“ bude čoskoro rozdrvený a spálený pomocou akcie: #TheGreatReopening (#VelkéOtváranie).

Budte pri tom! Nenechajte si to ujsť!

Zdroj: <https://www.badatel.net>